XEREE S A A &Rt & BoE &

= 4]
oo T Al ¥ i
K 18-295 % E E am 5
E
HELHT LorkiEER—TH N
SRR 30 AR JREmH X M AN FLIN T A LS FhEpx AR E
M B2 2 o fth ]
ST ANALEAET
R E AT 8 f&EAr
—4 M, i B
« NFLIN VT T 8 f&i AT
HEcol/NN 58 m
ANEES &) M )
AINT AR TE T 58 i
- Wrm{E1E T 58 i
N AT TG T 58 m
HiTH] . e =R - AL T 58 nf
VIR VAT YT A T 79 fEPT
& ERR314E3H29H DI A T
- NFLEREER ., 3 & 1(T-25) 4 f&PT
« NFLEREE L, 3 & 1(T-14) 9 f& AT

g2 T = H




A EFERE (OR01)

T4 |SERR0EHE i X fis A FLPN i 5 /L T Ry TKiE
THEXS =g
TSy « TfE - FERI - H0E1 JRRS HAAL ik HAff SHH B - SFEMER e
(=8
= 1
< A=)V
= 1
NFLFAET
X 1
RRE - WMET HoO1E
& P 8
NFLN B T o2&
& PIT 8
e l/IN H 35
m 2 58
AL NVT AGKE T B 45
m 2 58
Wrim &1 T H o5&
m 2 58
NR—=RF T A ~—8H L B 65
m 2 58
— NS - A e T HoO75
m 2 58
T UR—IVAT S TR T B 85
& P 79
MEE N 1E
X 1
NFLER RS T
= 1

L ESRRC - RRT K



HEN

ARE (A01)

T4 | SEARS0LEE i i K fth A\ FLPN M 54 T2 FEX Sy TKiE
THEXS B
TSy « TfE - FERI - H0E1 JRRS HAAL gy HAff BFA B - SFEMER e
ANFLEREME - BRE T T-25 /AU v 7R Byft B 9%
& T 4
ANFLERERE - BRE T T-14 /> AU w78 Bt H 105
& PIT 9
RE% T
X 1
AIRE T
= 1
RIE G B TETE
NE!
BT
X 1
IR
= 1
MmN E (L5
= 1
Wi EE
X 1
Bl e
= 1
T H 5
= 1
— R R
X 1
T = Afhi#&
= 1
9 _ IR - PR AGE S ERT




A EFERE (OR01)

TEHE4 | RSO Bkt X qth N LN E A T FEX Sy TKE
THEXS B
THEXSy - TR - FEpl - HH) HirE HAAL g HAff BFA o - SR e
TH B BAE K OV 7 TS 2 Bl 48
X 1
TG
X 1

L ESRRC - RRT K




N — BT A A7 H 2018. 08
— Y ) NERE JEREAE (201508
H S TR AR 1.000-00000 0.0 0
e
N 15
A - B 5 AF i Ko LA S ok - BB il
T H AL
TavuT vy i
A 49
T H AL R
B L AWP
4% 47
FRFnF
TN — R
kg 17. 4
A
ERAV R
kg 8.7
TR
1677
i 8
AL T A
W610mm X L1829mm
e 52
N=RTF T =—
kg 14.5
REATF 75 A ~—
kg 76.6
Fergf s — b
m2 81.2
LA
kg 1.1
aat

. ESRRC - RRT K




N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
w 1%_E%%%-W£I )
HAAT fEAT AT 5 B
LFR - K %4 HAAT B HAfh Rotis) T
ARG
A
FEEREEER
A
WiEIEER
A
FEE) R B T W 128
10KVA
H
NZ v 7 jEER T W 135
21
H
12 JEA%
= 1
H ARG 2R
= 1
SEEE
-8 1
At
HAT M/ T

s EIRR  EAT AGH AT



N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
Wooon ANFLNEE T j
BT fEAT AT ! HAAf
LFR - K S BT B HAfh &% T
1B Y B S T T4
4t
H
IR BIEE T W 158
41
H
At
HAT Fy/ i

B T KIEHERT




N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1. 000-00000 0.0
o [1IEHo 0 T
* 377— '{j NV
H %0 LA
AL A s
TAR— G
A
FEEREEER
A
WMIE¥E
A
>0 1
A
FEEN R B ER T =
10KVA Ho12%
H
kT v 7R T 5 15
2t
H
pesrills<
=
I A RRE 2R
5
) T B4Rk
=
M,/ m?2
7= EYRIG o U KGE ST




N Y 2 EAAmE FH A A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
o | AXINT ARE T
o B m2 BT o |
LFR - K S BT B HAfh &A T
ARG
A
FEEREEER
A
WiEIEER
A
FEE) R B T W 128
10KVA
H
T v T TRRTLE
21
H
TR
= 1
T AR 2
= 1
HERT TG
= 1
At
G B,/ "m?2

g EIRR  EAT AGH AT



I A 2018. 08

NN/
1 WQ @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0

W o5e Wrim &1 T
HAAT m 2 BN 10 B
- B %4 HAAT Eogy BT Rotis) i 22
ARG
A
e
A
IR
A
FRENREEIEE T HMo12%
10KVA
H
kT v 7R T HoO13%
21
H
12 JEA%
= 1
H ARG 2R
= 1
At
A M,/ "m2

oo EIRR  EAT AGH AT



N Y 2 EAAmE FH A A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
$ 62 /\*17‘]?4’\7%/3%2‘51
M LA m 2 EhE e so |
LFR - K S BT B HAfh &% T
ARG
A
FEEREEER
A
WiEIEER
A
FEE) R B T W 128
10KVA
H
T v T TRRTLE
21
H
pesralsc
= 1
T AR 2
= 1
HERT TG
= 1
At
G B,/ "m?2

- 10 - Eyﬁl—%t"}’{ﬁ:m 7J<JE$%@T



N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
W7 — NS - B e T
BT m 2 AT 10 B
LFR - K %4 HAAT B BT Rotis) T
ARG
A
FREREER
A
WiEIEER
A
FRENREEIEE T W 105
10KVA
H
NZ v 7 jEER T W 135
21
H
SRR R B
H
pesrills<
= 1
H ARG
= 1
HERA VHRE S
= 1
&t

- 11 - Eyﬁl—%t"}’{ﬁ:m 7J<JE$%@T




N Y 2 EAAmE FH A A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
W gH Y UR—I AT SR
7 FAA fEi T Ehe s . HiATG
LFR - K S BT B HAfh &% T
<RIV AT T
® 19 W=300
VN
i - B HoO16%
i 1
At
HAT Fy/ i

B T KIEHERT




N Y 2 EAAmE FH A A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
B 9H ANFLEREME - BRE T T-25 /AU v 7R BTAf
7 FAA fEi T Ehe s . HiATG
LFR - K %4 HAAT B BT Rotis) i 22
INES
T-25 /A Y v 7R/ Bhoff
HH 1
AV N
=150 (7 L — AL —f])
#H 1
BER TE SRy B
As « Cow%, BkZEE
m3 0. 06
I R T L 2 L
g 8
% 1 A A
kL
AN 5
B A s A
iz
4% 2
E LA VAR
kg 5
AR
A
FPRIEER
A
EEIEER
A
B SRR
H
N R E R T o125
10KVA
H

- 13 - Eyﬁl—%t"}’ﬁim 7J<JE$%@T




I A 2018. 08

NN/
1 WQ @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0

B 9H ANFLEREME - BRE T T-25 /AU v 7R BTAf
7 FAA fEi T Ehe s . HiATG
LFR - K %4 HAAT B BT Rotis) i 22
REh=a Ry &
H
RY » & —HEE
m 3. 77
AsHEET.
PN}
= 1
MR (B+E D)
= 1
At
HAA M/ t& P

- 14 - Eyﬁl—%t"}’{ﬁ:m 7J<JE$%@T



N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
B 108 ANFLEREME - BRE T T-14 />R Y v 7R B1Af
7 FAA fEi T Ehe s . HiATG
LFR - K %4 HAAT B BT Rotis) i 22
INES
T-14 /> A Y v 7R/ Bhoff
HH 1
ANV N gl N
=150 (7 L — AL —f])
#H 1
BER TE SRy B
As « Cow%, BkZEE
m3 0. 06
I R T L 2 L
g 8
% 1 A A
kL
AN 5
B A s A
Rz
4% 2
E LA VAR
kg 5
AR
A
FPRIEER
A
EEIEER
A
B SRR
H
N R E R T o125
10KVA
H

- 15 - Eyﬁl—%t"}’ﬁim 7J<JE$%@T




I A 2018. 08

NN/
1 WQ @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0

B 108 ANFLEREME - BRE T T-14 />R Y v 7R B1Af
7 FAA fEi T Ehe s . HiATG
LFR - K %4 HAAT B BT Rotis) i 22
REh=a Ry &
H
RY » & —HEE
m 3. 77
AsHEET.
PN}
= 1
MR (B+E D)
= 1
At
HAA M/ t& P

- 16 - Eyﬁl—%t"}’{ﬁ:m 7J<JE$%@T



N Y 2 I A 2018. 08
1 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
BT AT ! HAAf
BT HAfh &R i 22
A
VPN
- 17 - EYRIR o ERT KE 2T




N Y 2 EAAmE FH A A 2018. 08
2 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
TR BB E S T
10KVA HAAT BN 1 B
LFR - K BT & HAfh &R T
R IH
125
L 10. 8
FEENFEERE T - vy ERE ]
HEH 2%F 3R (B 17R) 13/15kVA
H
At
=Rl M A
N NN 2 BAAmE FH A A 2018. 08
2 /’k E"fﬂﬁ% A E AR A 2018. 08
— TR LR AR 1. 000-00000 0.0 0
B35 ;Z"%ﬁl‘l O R I
AL BN 1 A
- BlE BT Hiff &% i 2
2
1.2%
L 29
SAZAR: G
2tfE
A ]
e
=Rl M A
- 18 - EYRIR o ERT KE 2T




I A 2018. 08

N NN /2
2 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0

o | e B R T
B4k | KRR wee | om0 s -
HAAT H BN 1 B
- B ESlS AL Eogy BTG &HH e
e
128
L 35. 4
AR R
A
FPERERR
A
TEHR T (Rrik)
A
1 ey AR R
4t
FREfH
&gt
B H/H

- 19 - Eyﬁl—%t"}’{ﬁ:m 7J<JE$%@T



N Y 2 I A 2018. 08
2 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
M55 R HiE s T . }
4t BT H AT ! HAAf
LFR - K %4 BT B HAfh &R T
R IH
125
L 45. 6
FEEREEER
A
IR T (— %)
A
58 10% 5 | B ARk}
41t
s3]
e
HAA P E!

B T KIEHERT




N Y 2 I A 2018. 08
2 /5( @’fﬂﬁi% A i A A 2018. 08
TSI 1.000-00000 0.0 0
o165 ik - AT - -
BT VN AT 10 HAAf
LFR - K %4 BT # BT &R T
EEEEE
A
)
RUL - s—
H
B
g - SEIUHE & A > B
X
o
HiAH MR

B T KIEHERT




i TR B R &

o o &k F

L | Eks-295 % T4 TR0 VEIRHRAA FLN T B T3 ETA | Cr T AGE T
i H % IF ] % & Tk e
1 IR O ARTHL, ERIR AT T AN 5150, AR LV T b0 LT 5,

HAREOTLMANAEOBE,  THfkd)  omkiofskd)  hafies) olae 32,

[

FAREAMNTH R OB (AT, BLEHRE & v o,

) DECE

MBS LIZEFT D HOHE

b5 | w & 7 B Wk wWAESL00HLN

P FEAFIE, BRI TICEFT 5 RORENS2VRY , FHIE LT, ZHEFED 5 Lo
B LI LT dude b7y, GREEARGEH 1R 1 5l 1 — 1 - 8)

FIH 72530 B LANIZ

ERUBUEH LIZE T2 A ORTA X TOMRICION T, LHRES 250 LRSS BB THH = L1

PIE72 5%, RO

Bl O THEBH~OEITE L7201, BTHEOML - TOHIEOERICHNT) (ER214E8H 31 A HIRE54105)

3 LREEIfR

(1) B 52 K 2 il T ee ) oo i fioXA) 720N

(2) i TIREBIIC I % R X R

(3) BIIRHEBI S L D Wik D R AL X R

(4) BIRHEBI%SE & O ikt . BER IO X R
4 ERRMR

(D) HET ik, Wi, 3R ol X R
5 A MR

(1) 28502 2 MRk 55 DR E B B S E A EE S 2 b

@) E AR L OB LRI LS P

Wi T 73k, (ESERE R O IR

6 HEk LRI

(D) WK, RALERD 12 b D RER 25 5 0 6 B I EAR

T FERRRIE Y xR LR

() SR TROMIE - MAMFR ARG EORIERRTH Y, MBRRAIEET 5 bOTHARY, 256, FRICELARVGAT, BEMELH#T oL, %
S AR IUNA g i A
(2) BB E LAY AT DR ERG Tg b5 [ v R BT ETSICEERNE U, MM AT AT —FEHEIT) L, (HRTL 000m38k b, AR T500m3 8L )
SLER - 05y SR+ QL5 B T SUER - QL5 7 B wOBRwE R
|L IN A~
»o [ no W 7
T
(3) Ak Je L T-LISN O | JLFE - 5] [N
HERAIPEY) NN S n
2y Y — T
THBRBN L O THIUBECRAR T 25413, ML ER OB SISOV T, i T AT &8I B RIE & T 5 2 &,
|L IN A~
7rzra | s | e W 7
T
|L IN A~
e N »o [ 2o O I
T
|L IN A~
HRIHR »o [ 2o W 7
T
|L IN A~
Zofh w5 | 2o K ¥ A
[
@ W ZEM ORI
55 | v O -
8 LHBBDOA A—T v - ~ s
Vo o T oAk R . ERII ST, LA E B L. B EREL E e 5 =
9 AhELRER
(D) SHEAE 3 & OV T 7 1t R L P N
Fxv 7 )ROSR ’ R LR R 3 1 — 1 — 9 B L OVME R E I L B D &,
QML 7t AGEMRT =7 ) A ROXG: »5 720N
10 U 7ok FHR R & B R o N 2o | AT HIES TSRS 3 M1 — 1 — 1310852 L,
11 BHBIR
WE=a7 Y= AT s ) — R OHRI S o T, TEIRE D > 7 U — | BRI AE R0 A SeH T TR B 4 O AT 2 A5 T O SUFSLL |
DEEERET-> TN ZERBDENL LHOREEWAT S &,
Q) EHWR S ) — 2 RE ORI WA IR, RS, RO, IR ) — RS A D 2k,
VEIRR 7Y — B FRHEERSHC R D 2 & | 2 [ 2ov o wHb, SR LM
b5 ey 8. O ( )
»o | v o zof( )
(3) BB b T WRAHE L 2 VI H 1 % FEARSREE O BB EIE, 18N/mn2Bh 1 & 35,
12 Zofth
(1) &0 FREHIBRIZ OV T »D oy WEARTIMA RS 11 — 1 - 3I1ckd 2 &,
(2) T4 7 LIRS Fia17 5 THRICBT 5 DR L0 T4 7 LS P& 175 LHRICH 0 2 LRENFGHTE] OXRLHTHY | HRFIE, REES 0 i
THBNRE] ORROFE oA LRSI T D, &2 7 LR T a0 B 2 B A i 5 = &,
b5 20
5 £ AR T RO — DN T Pl e T 2 B E, WREIE, NS THOZER CH¥% Tl LHRO—8ITG D ZKUKEO T
A G bRBOEBER Y S&MmT 52 L,
AN EE Y A
(@) ZHRBOKROAE DRI, LTS ORI | ML, SRR A LR AR LT, R & RO A O
b5 | v JORHEROGESER1T) [SERH 2RBT 542 TH TS,
TR TR R SR L — 1 —5lc kBT L,
4) 5 EOATIE 55 N v IREEEEICE 26 00Er T3 LICB L CREAREEE LT L% Fo @k 2857 5.,
48 )
() LFGROEAHLOH RO w2 | po [FIEFOIFSEOERIT, BHIE LT, 7V 2 VEHEMERIEE R I ESETF o752 L, L, TEFDS, 0007714
°® WO, BEALOWHICL Y, MEROMIC LD ERLROD L LT 5,




KPR HIH

uf

5 f
W ik %

12 Z oAt

© CHRERNH S <7 (2 )~ %)
WAHIE, CHRHARGHS0T ML L0 T
IAd " (%‘.J_/J i $(: . N Elalliy - g
T LI & e TR (o LR E (o (ORISR, R A

L ABINEFIEL

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

N

BN

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

w

EINFIES

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

s

FEVIE =t

(1)38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

o

IBNHES

(1)38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

>

IBNgEe

(1)38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

=

BT

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

*

IBNHES

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m

©

IBINHEIE9

(1) 38/m

()38

(3)38/m

(438

(5)38/m




TEHRMME

e IEKE

BRI A

tES B SES (F38 7 @D

S 35 T 7 T

il 2 5 3 i

wa”
Y\ EEERELIE

1 HME

e pr
Al

£

R

Wi TAEEE | ERR304EREE | L&A | BAKE518-295%5
THEAR SEREBOAEEE R XA A FLIN T A T

friE
A AEON 1

SRR 304 i ifid R S5=1:25, 000

o Rt oy BN



su406
長方形


L Y, — - R * AV
(VAR ki85 (TRIE) A4 i1 )\?LWEE%M@
$=1:20 5= AR 5 o
e C 3 ) PR (S Ft) 2w
|7 TR T Sil'SOﬁ:J:;jiL)gH% -
do B ) RUSH
R I ] %E%ifg?éi%&) — 7 ~_ NN N N 77
A " Si= %2 b
‘., ] CERY JI'_I; gaﬁ;ﬁm % ﬂ%ﬁ%\liﬁ”ﬁ 600
wEyLY [I: ' ' —
9799%-77 0~40 A_;L% %4 EE-
g 2 ey
& = = NEEE
RIGHE-HWET
L ANFLRZEET
|_ 300 | 600 |30 [E2YT
[ 1200 % . % MIFAZBET
I EMITR 0. 8 5 (1EFS7:Y) B = B BrEEET
—_1—1'2%’%“ —4—0'62><n = 0847811 900 N=R7 AV -EBHIT
- = 0.85nf B a :/—Fﬂﬁfq'(j"ﬁE{tI
— k= ATY7 | T
SEmEE 1:1,000

M, H1: No, 138
O\ LT - G
‘ 5

i TAERE | ERL 3 OFE | TS| HKE18-2955
THEAH| ERS0FERE  Eeh XA A\ FLPN i A T

X 1 44 Fr LR« X (i)

£ 4 EOHN 2

REfERL | Rk 3 O |[fE R R
o B ot o » ik I




Som ¥ S=1: 750

T HE IR

\N—

4
R
| | | M, H:No, 416 (&
. — L L/
M’ H'NO9 415 (ﬁ%ﬁ@* re: °
©
[\
D )]
—_———
=t 1 -1 1 || \
k25 (2 MR IL) 22 i i ,
B (R0 BRI (2 5 )
e T @i | I #
eho BEAEH (81
ALV SE ZE [ B (M) 22T | ™ -
8:1:30 82130 S HUEH . = dq4
R DSE !% EEH M & waiz
BEY D ]
BERUSH
= 7 (AN N AN ST
% 600 $o®
= A
(FBER)
B o=
A B %
—) AEE4E
RIBHE-HET —
TS T —— D —
%Z’ % FoYT WEIER 0. 8 5ni (1FFY~0)
MIFAEZEL Lo'Xe  06°%m _ oo ;. e ST7 b e o T =
B E B WEIEE T 1 T o s i TAERE | ERRSOAERE | DB R | bAE18-295%
— . o -
_x —R I - N ~
| —900——] oA THATR| TR0 HIRHD AT A T
— YUk=VATY7 T
X T 4 B AL - SFEm (W ARH)
£ 4EDOHN 3
KImEER |  “FR30AEE | M IR
oW OB ot » ik HT




-~ _
/ ;l\,//// T
R /(C‘léss\
= Y PSSy

\<:2;;::<:::<ﬂ:7i/:;:J/\Ei A = )
m/ = Jj'“ = gggj@\\g@f?%i

T
1 e Yﬂ _
-

[,

NNl S=1:1, 500

PR (el e T m
5=1:30
HERYME

P__snn I

ANLE
(R E3EHR)

600 | 300
1200

WHIER; 0. 85 m (1fFi47=Y)

L2°Xm
4

LEXE — o 780t

+ 0.85nf

BREE (SARIL) 22T i [
$=1:20

@M BT (i)

BURFRE A

] PR BT (#E*H).
N ELT

[
e R Y,
\yﬁwgﬁL

.
Sk HUER I B
g%gw 8 o fEHIE

oo o
o

7
2% ﬂ
&

A¥U YD W

9344-37 0~40

P

0
° e
.

X6, 522 (B ACH

fiti AR

SERS0EREE | LEE S| BAKEE18-2955

T PR

RSO e i X At A FL PN B AR T

PR

AR - Vi (REErRHAN)
£ 4FEDONA4

BUTR(ERY

TR0 |#ME R M R

o O RoE o iEOHT




Bk 30 4F JE
ik X N LN | E AT

e A B

© o W]




e

S
(522

TR Ll EA U Bl EAA s i =
o2 /A
ANALEAET
JE LR L T 8
AAL BT & 8
IZo0 T nt 58.0
AT AR T m 58.0
Wi 18 1T ot 58.0
N=RAT T A=A L n 58.0
VMBS - AL T ot 58.0
VR NVAT Y7 AL &7 79
(ZRRR
THALERR (Vay Ty RER) | 48 49
TFHUALBERA (N HVAWP) R 47
HRFNFI T VA=) kg 17.4
R (ERE V) kg 8.7
T (1E16) V) [iE} 8
VT A(WE10 X 1.1829mm) # 52
NI T~ kg 14.5
HEAF 77742~ kg 76.6
Jefgfby—b nt 81.2
A7 kg 1.1
NALBREATHL T
NILERSHE B L T-25 2Ry 7447 BhFAF | EET 4
AL S BB T T-14 )V Ay 7 547" B A | T 9




SV R 2
NFLEAT
SRR E S T AFLZ &G )
NFLNBEE (- NFLZ EIZEE 1)
X201
TGS e G- =AY

ANT AR B L
PR E R B HHEE LD

Wr i E1E T
BIAEICT 6 N )

NAT TG T
TGS e G- =AY

My CINADIR TE (o
WIEAHE BRI R LY

VR IVATy 7 A T
PR E R B HEE LD

ZERE
T HIALERR (v ay 77 Rik)

58.0

1.2

48.3

49

58.0

58.0

58.0

58.0

58.0

79

49



T HALBRES (N AV AWP)

HAEI T VA=)

BEEM ERK VL)

TErALE 1617

AT AWG610 X 1.1829mm)
58.0 / ( o0.61

N—=27Tfv—

REAF7°7 4 <—

JEEAy—h

A LAl

NFLERZE AL T
NFLER TR 3 E T
T-25 )/ Ay 7° 547" BfF-fF
T-14 )V Ry 7°8A7° BhAAF

58.0

58.0

58.0

X

58.0

58.0

58.0

76.6

1.25

0.3

X 0.15

1.829

0.25

1.2

1.4

0.015

46.4 = 47
1740 = 17.4
8.70 = 8.7
= 52
1450 = 14.5
1.1 = 76.6
81.20 =
1.15 = 1.1

&t

47
47
17.4
17.4
8.7
8.7

o2
o2
14.5
14.5
76.6
76.6

81.2
81.2

1.1
1.1



FRIFE HFEMRMALNBEELS

NEFEHEFEE
(Di&E(MH,No,123) (H= 241 m)

% | SE(H) RE TR
A 7L Z| 0115 m
R OE ) v H] 0100 m 0.600 m
P! B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B BE] 1495 m 0.900 m
4 > /N — K 0100 m 0.900 m ¢ 500
A ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB @ OB (06 + 09) / 2 x w X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X g;w X 1495 = 4224 m
1>A‘—I~E$ﬁ (r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
=) B 65 m
Wik=IVATY7 T 8 &
(@i%E(MH,No,124) (H= 141 m)
o SH) R TE
A 7L Z| 0.115m
R OE ) v 5] 0100 m 0.600 m
P B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B BE] 0495 m 0.900 m
4 > /N — K 0100 m 0.900 m ¢ 250
A O ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB W B (06 + 09) / 2 X 7w X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X g;w X 0495 = 1398 m
1>A‘—I~E$ﬁ (r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
[=) it 36 m
Wik=IVATY7 T 5 &
®i&EE(MHNo,127)
Wh—NATYT T 6 T
@i ;E(M,H,No,130) (H= 2.90 m)
o S=H) RE TR
A 7L Z| 0115 m
R OE ) v 45 0100 m 0.600 m
P! B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B BE] 1985 m 0.900 m
4 > /N — K 0100 m 0.900 m ¢ 500
R O ®E ) > 4 0600 X g;x X 0100 = 0.8 m
N OB m OB (06 + 09) / 2 X 7w X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X g;x X 1985 = 5609 m
1>A‘—I~E$ﬁ ((r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
[=) it 78 m
Wik=IVATY7 T 10 @&Fr
(B)i&E(M,H,No,135) (H= 1.79 m)
% | SE(H) A g
A 7L Z| 0115 m
R OE ) v 4H] 0100 m 0.600 m
P B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B B 0875 m 0.900 m
4 > /N — K 0100 m 0.900 m ¢ 500
H O ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB @ B (06 + 09) / 2 x w x 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X ;x X 0875 = 24712 m
1>A‘—I~E$ﬁ ((r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
[=) B 47 m

Wik=IVATY7 T 6 T



®)i%;E(M.H,No,136) (H= 247 m)
% | BSS(H) AEIE
A fl Z| 0115m
A %FE ) Y 45| 0100m 0.600 m
P ) B 0.600 m 0.600 m &
0.900 m T
B Bf| 1530 m 0.900 m
4 >~ /N — K 0125 m 0.900 m ¢ 500
A ¥ 1) L 5 0600 x w X 0100 = 0188 mi
] B ® B (06 + 09) / 2 X ;w X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 x w X 1530 = 4323 m
A N—F@E & (r X 09 X 09) / 4 = 0635 m
& =t 66 m
Wh—NATYT T 8 T
D39 BEMHNo,417) (H= 3.80 m)
o SEH) RE TR
A 7L Z| 0115 m
R OE ) v H] 0100 m 0.600 m
P! B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B BE] 2860 m 0.900 m
4 > /N — K 0125 m 0.900 m @ 250
A O ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB @ OB (06 + 09) / 2 x gm X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X g;w x 280 = 8082 m
1>A‘—|~E$§ ((r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
=) B 10.3 m
Wik=IVATY7 T 13 @&Fr
@35 BE(MHNo,418) (H= 3.58 m)
% | SE(H) A g
A 7L Z| 0115 m
R OE ) v 5] 0100 m 0.600 m
P! B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B BE] 2640 m 0.900 m
4 > /N — K 0125 m 0.900 m ¢ 250
A O ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB m B (06 + 09) / 2 x gm X 06 = 1413 m
B B @ B 09 X ;X 2640 = 746 m
1>A‘—|~E$ﬁ ((r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
=) B 97 m
Wik=IVATY7 T 12 &Fr
@39 B£E(MH,No,419) (H= 3.25 m)
o &SEH) RE TR
A 7L Z| 0.115m
R OE ) v 4H] 0100 m 0.600 m
Pt B¥|  0.600 m 0.600 m L&
0.900 m T
B B 2310 m 0.900 m
4 >~ /N — K 0125 m 0.900 m @ 250
R O ®E ) > 4 0600 X ;x X 0100 = 0.8 m
N OB @ OB (06 + 09) / 2 X w X 06 = 1413 m
B B @ ¥ 09 X g;w x 2310 = 6528 m
1>A‘—|~E$ﬁ ((r x 09 x 09) / 4 = 0635 m
=) it 88 m
Wik=IVATY7 T 11 &Fr
&it 580 m
Wik=IVATY7 T 79 &



